


Montážní návod
Zárubeň obložková

bezpečnostní

TNM-0234
0066_0001

MBMN-001680

A) - Bezpečnostní zárubeň bezpolodrážková - skrytý závěs řady TECTUS
B) - Bezpečnostní zárubeň bezpolodrážková - viditelný závěs řady VX
C) - Bezpečnostní zárubeň polodrážková - viditelný závěs řady VX
D) - Rohový spoj na pokos
E) - Rohový spoj na tupo

A

B

D

E

C

Před započetím montáže doporučujeme pečlivě přečíst celý montážní návod, případně svěřit montáž
speciálně vyškoleným pracovníkům. 1



A

2

Seznam kování pro montáž zárubně

* platí k protiplechu pro el. otvírač                     ** platí k protiplechu pro el. otvírač a k přídavnému protiplechu
Skutečné počty kusů jednotlivých komponent se dodávají dle počtu křídel, rozměrů či specifikace zákazníka.

BCDE

skrytý závěs TECTUS

mont. plech TECTUS

krytka TECTUS

excentr

lamela

spona

ABCDE

závěs VX polodrážkový

držák závěsu VX

šroub M6x30

vrut 5x60

turbošroub 7,2x102

krytka Ø12

závěs VX bezpolodrážkový

kryt závěsu VX

ABCDE

protiplech pro zámek

* protiplech pro el. otvírač

montážní plech VX

protiplech přídavný

vanička dlouhá

vrut 4x19
* vrut 3,5x25

šroub M4x20

těsnění bezpolodrážkové

těsnění polodrážkové

** vanička krátká

šroub M5x30

vrut 4x30

vrut 4,5x40

šroub M4x10

samolepící štítek Obtus

držák protiplechu



1. Rozbalení zárubně

2.A Montáž závěsu řady TECTUS

A, B, C,
D, E

AA,
D, E

3

Ø 2 mm
4x30

M5x30

0,5 - 3 mm



4

2.B Montáž závěsu řady VX - bezpolodrážková zárubeňB,
D, E

2.C Montáž závěsu řady VX - polodrážková zárubeňC,
D, E

4x30

Ø 2 mm

M6x30

Ø 2 mm

M6x30

0,5 - 3 mm

0,5 - 3 mm



5

3. Montáž hlavního protiplechuA, B, C,
D, E

A, B, C,
D, E

Ø 2 mm

4x19

M4x20

4. Montáž protiplechu pro el. otvírač

Ø 2 mm

3,5x25



6

5. Montáž přídavného protiplechuA, B, C,
D, E

A, B, C,
D

Ø 2 mm

4x19

M4x20

6. Rohový spoj nosného rámu obložek na pokos

PVAc



7

A, B, C,
D

A, B, C,
E

8. Rohový spoj nosného rámu obložek na tupo

7. Rohový spoj krycích obložek na pokos

PVAc

PVAc



8

A, B, C,
E

A, B, C,
E

9. Rohový spoj krycích obložek na tupo

PVAc

10. Montáž samolepícího štítku na horní čelo obložky

1.

2.

3.

nosný rám před krycí rám před

nosný rám po krycí rám po



9

11. Vložení nosného rámu zárubně do stavebního otvoruA, B, C,
D, E

A, B, C,
D, E

12. Vyvážení a fixace nosného rámu zárubně va stavebním otvoru



10

13. Zapěnění zafixované zárubně ve stavebním otvoru
      po celém obvodu zárubně

A, B, C,
D, E

A, B, C,
D, E

14. Oříznutí přeteklé vytvrzené PUR pěny

PUR

! POZOR: Při aplikaci PUR pěny se řídíme
  návodem a pokyny výrobce pěny.



11

A, B, C,
D, E

15. Kotvení zárubně - zámková strana

Ø 6,5 mm - beton
Ø 6    mm - cihla, pórobeton

Ø
min. 115 7,2x102



12

A,
D, E

16. Kotvení zárubně - závěsová strana - závěs řady TECTUS

Ø

min. 120

Ø 6,5 mm - beton
Ø 6    mm - cihla, pórobeton

7,2x102



13

B, C,
D, E

17. Kotvení zárubně - závěsová strana - závěs řady VX

Ø

min. 120

Ø 6,5 mm - beton
Ø 6    mm - cihla, pórobeton

7,2x102



14

A, B, C,
D, E

18. Osazení těsnění

45°

19. Zavěšení dveřního křídla - závěs řady TECTUSA,
D, E

4,5x40

Ø 3 mm



15

20. Výškové seřízení dveřního křídla - závěs řady TECTUSA,
D, E

4 mm

4 mm

8 Nm

21. Hloubkové seřízení dveřního křídla - závěs řady TECTUSA,
D, E

4 mm

4 mm

8 Nm



16

22. Šířkové seřízení dveřního křídla - závěs řady TECTUSA,
D, E

23. Osazení krytek - závěs řady TECTUSA,
D, E

M4x10

4 mm



17

24. Osazení závěsu na bezpolodrážkové křídlo - závěs řady VXB

5x60

Ø 3 mm

26. Zavěšení bezpolodrážkového dveřního křídla - závěs řady VX

TX30

B,
D, E

TX30

10-12 Nm



18

27. Šířkové seřízení bezpolodrážkového křídla - závěs řady VX

TX30

B,
D, E

28. Výškové a hloubkové seřízení bezpolodrážkového křídla - závěs řady VXB,
D, E

TX30

10-12 Nm

TX30



19

TX30

29. Zavěšení polodrážkového dveřního křídla - závěs řady VX

TX30

10-12 Nm

C,
D, E

C 25. Osazení závěsu na polodrážkové křídlo - závěs řady VX

Ø 3 mm

5x60



20

C,
D, E

C,
D, E

30. Šířkové seřízení polodrážkového křídla - závěs řady VX

TX30

TX30

TX30

10-12 Nm

31. Výškové a hloubkové seřízení polodrážkového křídla - závěs řady VX



21

A, B, C,
D, E

33. Zatmelení spáry mezi zárubní, stěnou a podlahou - oboustranně po celém obvodu

32. Zaklopení stavebního otvoru krycím rámem obložek

A, B, C,
D, E

PVAc

! POZOR: Při aplikaci silikonového nebo akrylátového
tmelu se řídíme návodem a pokyny výrobce tmelu.


